

2021年12月13日 星期一 辛丑年十一月初十

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社

爆料热线
0451-84890110

国内统一连续出版物号: CN 23-0002

第24135期 今日4版 每份1.70元



戴口罩



勤洗手



常通风

请广大市民群众时刻保持良好的个人防护意识和卫生习惯,出门佩戴口罩,勤洗手、常通风、少聚集,保持社交距离,推广分餐公筷,垃圾分类投放,看病网上预约,保持健康生活方式。

省委召开常委会(扩大)会议 许勤主持并讲话

本报讯(黑龙江日报全媒体记者 李国玉)12月12日晚,省委书记许勤主持召开省委常委会(扩大)会议,传达学习和贯彻落实中央经济工作会议精神,研究部署相关工作。省委副书记、省长胡昌升,省政协主席黄建盛出席会议。

会议指出,习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话,系统总结了2021年经济工作,全面分析了国内经济形势和国际经济环境,强调指出了明年经济工作的总体要求和政策取向,深刻阐释了进入新发展阶段需要正确认识和把握的重大理论和实践问题,对加强和改善党对经济工作的领导提出了重要要求。讲话高屋建瓴、博大精深、内涵丰富,充分体现了以习近平同志为核心的党中央驾驭复杂局面的非凡智慧、应对风险挑战的非凡魄力、把握发展大势的战略谋划、推进复兴伟业的使命担当,进一步丰富发展了习近平新时代中国特色

社会主义经济思想,开辟了马克思主义政治经济学的新境界。我们要认真学习领会,吃透精神实质,坚决贯彻落实,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。

会议强调,要深刻领会党中央对国内国际经济形势的重大判断。今年以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民沉着应对百年变局和世纪疫情,实现“十四五”良好开局,中央作出我国经济长期向好的基本面不会改变的重要判断。我们要把思想和行动统一到党中央对形势的分析判断上来,在龙江发展的历史长周期中思考未来发展举措,在全国发展的大背景下审视黑龙江所处的历史阶段,在全国发展的大格局中去考量黑龙江的发展定位,在国家区域发展的大战略中去谋划黑龙江未来发展的蓝图。抓紧测算明年经济社会主要预期目标,深入研究明年主要工作安排,推动全面振兴全方位振兴取得新突破。

会议强调,要深刻领会和把握党中央关

于经济工作重大理论和实践问题的阐释。不断深化对实现共同富裕、把握资本的特性规律、优化初级产品供给保障、防范化解重大风险、推进实现碳达峰碳中和等重大理论和实践问题的认识,把握正确方向和原则方法,优选实现路径,细化工作举措,作出实践回答,把党中央重大决策部署落实到促发展、防风险、优生态、惠民生的工作实践中,体现到推动振兴的实际效果上。

会议强调,要深刻领会党中央对加强和改善党对经济工作的领导的重要要求。各级领导干部要自觉同党中央保持高度一致,不折不扣落实中央经济工作会议部署的各项任务,加强能力建设,做到谋划时统揽全局、落实上专业精准、操作中细致稳健,坚持“三严三实”,发扬优良作风,坚决把习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署落实到位,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市委宣讲团网络宣讲党的十九届六中全会精神

登录“冰城+”客户端观看学习

党百年奋斗中汲取智慧和力量等方面,对党的十九届六中全会精神进行系统阐释和全面解读。

本次宣讲以视频形式在“冰城+”客户端呈现。网友扫描二维码登录“冰

城+”客户端,点击【党的十九届六中全会精神宣讲】专区进行在线学习,或进入客户端【六中全会】频道、【深入学习贯彻十九届六中全会精神】专题子栏目【要点学习】进行在线学习。



扫码下载
“冰城+”
客户端



扫码直达
“深入学习贯彻
十九届六中全会
精神专题”

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部 关于涉疫冻北极甜虾的风险提示

涉疫产品涉及商户名单

区域	商户名称	经营地址	区域	商户名称	经营地址
南岗区	哈尔滨哈达果品批发市场三文鱼海川时代鲜品经营部	南岗区学府路277号海鲜交易厅外精品门市2号	道里区	哈尔滨喜乐火炭餐饮有限公司	道里区元江路102号30-2栋5号
	南岗区釜将肉铺烤肉店	南岗区铁路街509号		道里区太郎家小酒馆	道里区融江路2471号
	哈尔滨哈达果品批发市场锦坤三文鱼批发行	南岗区学府路277号海鲜交易厅内一层57号		道里区这里味自慢料理店	道里区朝江路-群力第二大道-规划水系-规划绿地围合10栋1-2层2号商服
	南岗区清乐居酒屋活鳗料理店	南岗区哈西大街492号1层11号		道里区群力就食渔跃日式料理店	道里区群力第一大道30-2栋1-2层7号商服
	南岗区怀食料理店	南岗区大顺街4号1层		道里区这里日式创意料理店	道里区汇丽广场B座2单元部分一层
	南岗区丽顺街这里日式居酒屋	南岗区丽顺街25号		道里区酒乡居酒屋饭店	道里区钢铁街162号
	南岗区浅岛厨房寿司店	南岗区中兴大道201号A栋1单元10层1018号		道里区陆陆寿司店	道里区元江路692号1-5栋1层5号商服
	南岗区大江户汤池金爵万象店	南岗区哈尔滨大街-南兴街-西宁南路-中兴左街围合区域北侧3栋商服1-2层04号、地下栋商服-1层02号房		道里区山麒麟料理店	道里区群力大道与兴江路交叉口处陈金俱乐部二楼
	南岗区多巴寿司店	南岗区征仪花园A101栋7号商服	松北区	松北区宫崎和牛日式烧肉主题餐厅	利民开发区大都会新天地五期S12号商服
	南岗区春君寿司店	南岗区学府三道街46-1号		五常市	五常市淞之日日韩料理
	南岗区太郎的家小酒馆	南岗区哈西大街299号西域红场商场6层F6005号		五常市	五常市时代新城一期12、13、14门
	南岗区鱼匠料理创意寿司店	南岗区曲线街78号2单元102室	方正县	方正县吾得啤酒屋餐馆	方正县星火小区一层东数11门

本报讯(记者 张立馨)近日,市工信局制发《哈尔滨市新增规模以上工业企业奖励政策实施细则》《哈尔滨市制造业企业流贷贴息政策实施细则》《哈尔滨市支持企业加快成长扶持计划奖励政策实施细则》,支持企业降低综合性运营成本,稳定人员就业,加快技术改造和项目建设,积极推动哈市工业经济平稳健康发展。

《哈尔滨市新增规模以上工业企业奖励政策实施细则》规定,凡达到政策规定条件的哈市工业企业(不含军工企业),对新增规模以上制造业企业每户给予50万元奖励。其中,入选第一年奖励30万元、第二年仍然在规上企业统计库中且严格落实履行填报义务再奖励20万元。为减轻企业申报负担,该项奖励将采用“免申即享”兑现方式。审核原则上采用市直部门数据比对的方式,不需企业申报。

《哈尔滨市制造业企业流贷贴息政策实施细则》规定,对年营业收入增加2000万元(含)以上且当年新增流动资金贷款到位额500万元(含)以上的规上制造业企业(不含军工企业),按其当年新增流动资金贷款实际支付利息额的50%,给予最高不超过500万元贴息补助。其中,通过市级政策性担保机构担保贷款的,将按实际担保费给予最高不超过200万元补助。该项政策需企业按规定申报有关材料。

《哈尔滨市支持企业加快成长扶持计划奖励政策实施细则》规定,对年产值较同期增加3000万元(含)以上的规模以上制造企业,给予一次性奖励20万元,且在此基础上产值每增加2000万元(含),再增加奖励10万元。单户企业年最高奖励上限500万元。该项奖励采用“免申即享”兑现方式。审核原则上采用市直部门数据比对的方式,不需企业申报。

关于重新公布哈尔滨市各级疫情防控指挥部咨询服务电话的通告

为方便广大市民群众了解疫情防控政策和心理健康知识,及时反映和解决合理诉求,市和各区县(市)指挥部对疫情防控指挥部24小时咨询服务电话进行了调整,现重新公布如下:

市指挥部	12345,51012320
市指挥部心理援助热线电话	82480130
道里区指挥部	13351908560 (中国电信固话)
道外区指挥部	88985384
南岗区指挥部	82762345
香坊区指挥部	87280108
平房区指挥部	81001100
松北区指挥部	84095540 88105166
呼兰区指挥部	57321989
阿城区指挥部	53722773 53722510
双城区指挥部	53112345

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部
2021年12月12日

各区县(市)市场监督管理局联系电话

区县(市)	联系电话	区县(市)	联系电话
道里区市场监管局	84208315	五常市市场监管局	51181112
道外区市场监管局	87853938	尚志市市场监管局	53322172
南岗区市场监管局	82806000	宾县市场监管局	57982827
香坊区市场监管局	55636865	巴彦县市场监管局	57522856
平房区市场监管局	87109597	木兰县市场监管局	57091830
松北区市场监管局	88105079	通河县市场监管局	57422441
呼兰区市场监管局	57355909	方正县市场监管局	57110814
阿城区市场监管局	53767315	延寿县市场监管局	53031929
双城区市场监管局	51627930	依兰县市场监管局	57222356
开发区市场监管局	82318449		

冬雪悄然至 银白天地间

冬日的哈尔滨一步一景,处处皆画,哈尔滨大剧院周边湿地被白雪覆盖,站在栈道上远眺,大剧院建筑似融入天地画布的童话城堡,充满神秘色彩和迷人魅力。 哈报手机记者 门奎摄影报道

哈尔滨市本轮本土首例确诊病例出院

本报讯 12月12日晚,在哈尔滨市新冠肺炎定点救治医院——哈尔滨市第六医院传来好消息,有1例哈尔滨市本土新冠肺炎确诊病例治愈出院。

12月1日以来,我市已发现满洲里关联疫情确诊患者42例,全部收治在哈尔滨市第六医院。此次出院的这名患者,是哈尔滨市本轮疫情中首例出院患者。这名患者入院后,依据国家新冠肺炎诊疗方案,诊断为“新型冠状病毒肺炎普通型”。医院医疗救治专家组每日会诊,省市级专家组定期会诊,及时对患者病情进行讨论和研判,给予抗病毒治疗、中医辨证施治,做到精准施治、个体化治疗,并根据病情及时调整治疗方案,收到了良好的治疗效果。经过积极治疗,现已符合国家《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版修订版)》中的出院标准,于12月12日出院。